




















1. 정당지지도
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2. 투표참여 의향
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2-1. 투표참여 시기
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3. 21대 대선후보 선호도



3-1. 21대 대선후보 지지 강도

다른후보로

바꿀수도있다

15

계속

지지하겠다

84



4. 당선 가능성



6. 21대 대선 가상대결

* 4월 26일 조사는 국민의힘 대선 후보 확정 전 진행되었음.



6. 21대 대선 가상대결



6. 21대 대선 가상대결



1. 범보수 단일화 의견



2. 범보수 단일화 후보 가상대결



3. 21대 대선 관련 의견



4. 21대 대선 가장 집중해야 하는 정책 분야



5. 이재명 후보의 좌우 포괄 선대위 영입 평가

매우

부정적이다

21

부정적인

편이다

12긍정적인

편이다

34

매우

긍정적이다

23



6. 국민의힘의 윤석열 전 대통령과 관계 설정



7. 한덕수 관권선거운동 평가

전혀

공감하지

않는다

24

공감하지

않는편이다

17
공감하는

편이다

19

매우

공감한다

32



8. 빅텐트론 실현 가능성 의견




